

有时候,干坏事的是自家人

盗割电缆的竟是通信维护公司员工

星报讯(合公新 记者 王涛) 骑着摩托车游荡在乡间小道上,行至偏僻处就偷割通信电缆线,再到废品站换钱,接着就去吃喝玩乐挥霍一空,这就是肥东县某通信维护公司潘某某等人的生活写照。而他们真正的工作,正是维护通讯线路。日前,肥东县警方成功破获一宗特大系列盗割电缆案件。

自今年9月7日之后接连两个多月时间里,肥东县相继发生三十多起盗割通信电缆线案件,给电信部门直接造成了50余万元的经济损失。

肥东警方对这一系列案件高度重视,全力开展侦查工作。

警方在勘查中发现,犯罪分子切割电缆线手法很专业。会不会是曾经从事过电缆维护的人员作案?

10月份,侦查员在侦办一起抢劫案件时,发现一条重要线索,该抢劫案件的一个团伙成员钟某某近期出手阔绰,花销很大,钟某某自己也透露曾与肥东县某通信维护公司聘用人员潘某某一起盗窃过通信电缆。侦查员立即提审钟某某,掌握了他与潘某某一起盗窃通信电缆的犯罪事实。

10月23日,警方在店埠镇南巷一出租房内抓获犯罪嫌疑人潘某某,其供认了盗割通信电缆的犯罪事实。

潘某某交代,自2009年以来,他伙同肥东县某通信公司浦某、李某等人疯狂盗割肥东县城区及周边通信电缆数十次。至2010年11月10日,大部分涉案犯罪嫌疑人被抓获归案。

至此,涉案次数百余起、涉案价值达几十万元的系列盗割通信电缆案件得以告破。

目前,此案正在进一步深挖中,警方已逮捕10人,刑拘4人,网上追逃2人。

有时候 同伙考虑很周到

星报讯(记者 宋才华) 会开车却没车开是件痛苦的事,这不,在汽车修理厂上班的小叶和小卫就想起了歪点子,去偷别人的车来开。结果昨日小卫开着偷来的车被交警查获,他不但交代了犯罪事实,还表示自己被抓了也不让同伙一人在外面快活,并主动帮助民警将小叶抓获归案。

昨日下午3时20分许,合肥市包河交警大队民警彭家军在巡逻至芜湖路与宁国路交口附近,对一辆面包车进行核查时,发现该车系今年12月12日被盗的车辆,于是立即审讯驾驶员小卫。据其交代,该车是自己偷来的,但他还有个同伙小叶,之前还一起偷过两辆车。民警表示希望小卫能够跟警方合作,将同伙小叶约出来,不料小叶十分配合:“我们是一伙的,我被抓了也不能让他一人在外面快活,你们怎么交待我就怎么做。”

随后小卫便开始给小叶拨打电话,称自己开车没有驾照、没挂车牌被交警逮住了,要罚款200元,身上钱不够,要小叶送钱来。小叶来后,被民警抓获。

有时候,努力“学习”也会被查处

合肥取缔一传销窝点,传销人员学习法律逃避查处

星报讯(何勤 记者 李婉婷) 网络上有句流行语:“流氓不可怕,就怕流氓有文化”。昨天下午,合肥市工商局瑶海分局经检大队就成功端掉了一个“有文化”的传销窝点,在窝点内发现的传销往来账目高达200余万元。而更令人吃惊的是,该窝点人员还认真学习国家打击传销的相关法律法规和相关媒体报道,其目的是研究如何躲避工商部门的检查。

市长热线 揪出一个传销窝点

“瑶海区天目未来小区里有传销窝点,

严重影响我们的生活。”一个打到市长热线的电话,立刻引起了瑶海工商的注意。昨天下午,记者跟随瑶海工商的执法人员一起赶到该小区进行查处。

敲开门后,装潢豪华的房间里坐着两女一男。三人中,一个又高又壮的女子自称叫鲁春枝。鲁春枝说,他们做的不是传销,而是“资本运作”,每个“会员”必须先交纳48900元,然后自己再去发展新的“会员”。而执法人员称,这明显就是传销行为。

从房间里找到的银行转账票据来看,他们的传销往来账目至少有200余万元。

躲避查处 传销分子“学习”忙

除了丰厚一沓转账票据,记者还在房间里看到了很多摆放整齐的打印纸张。随手一翻,竟是些诸如《中华人民共和国打击传销活动的条例》之类关于国家打击传销的法律法规,还有不少媒体关于打击传销行动的报道,上面还有密密麻麻的“学习”笔记。

据了解,这些材料都是该窝点人员为了研究如何躲避工商部门的检查而用来“学习”的。“这些人呐,真是又可气又可笑。”一位执法人员说道。

多少人盼的就是这一天

天门湖家园二期廉租房昨摇号 合肥近2000户今年搬进廉租房

星报讯(徐友善 记者 任金如/文 王婧莹/图) 2010年合肥市保障性住房工作,终于以经开区天门湖家园二期廉租房摇号的“皆大欢喜”而划上句号。包括这次在内,合肥今年将有近2000户家庭能在新房里过新年。

昨日上午9:00,廉租房摇号仪式已经开始了,安徽国际会展中心B区3号厅的摇号现场挤满了人。

每次的廉租房摇号,最热闹的都在摇号结束后现场张贴榜单的那一刻。

昨日第一位到达摇号现场的夏道兰阿姨在摇号结束后,拉着自己的外孙一直急切地等待女儿帮她看摇号结果。眼神不好的夏阿姨找不着女儿,只好拉着记者问。记者找了半天终于在二人户的名单里看见夏阿姨的名字,夏阿姨露出了微笑。

另一位由女儿陪着来的朱全改老人,在摇号结束后,就喜上眉梢地给老伴打去了电话。今年62岁的朱全改,夫妻二人都



朱全改老人开心地跟家里人报喜

是长丰县杜集乡农村种田的,十年前来合肥一直打临工。虽然儿子在瑶海区买了房子,但是因为只有50平方米左右,所以朱全改夫妻俩只能在张洼路口租了个小房子住。当昨天知道摇上了廉租房,朱全改和女儿就直奔天门湖家园,想早日看看“新家”。

合肥市保障性住房建设发展中心

总工程师王笑强介绍,让更多的人能在新房里过新年,所以天门湖家园二期的摇号才会提前举行,截至目前,合肥今年将有2000户家庭能住进廉租房。今后,合肥市廉租房的门槛还将“降低”,公租房如何和廉租房嫁接,方案也会很快“出炉”。



飞贼偷盗摔断腿 进了医院还想“飞”

星报讯(朱蕾 记者 张敏) 飞贼趁着月黑风高合伙行窃,不料入室的飞贼被户主发现,户主大喊“抓贼”,吓得飞贼慌不择路,直接从6楼跳下,摔断了右大腿,住进了医院治疗(本报已报道)。然而昨日记者了解到,即便住进了医院,这名飞贼却无时无刻都想得要逃离医院。

记者回访时发现,在入院的第一天晚上,该男子一夜不睡,在走廊的病床上大喊大叫,或掀开被子拆除固定腿部的支架,欲下床走路,但很快被医护人员发现,及时报告了医院保卫处。该男子称:“我要去找爸爸妈妈,我不要住医院。”

昨天上午,该男子又趁旁人备,扶着摔伤的右腿挪下床来,慢慢往走廊挪。医院不得不联系了蜀山刑警,对其严加看管。

海洲·景秀世家加推 89~140m²新品 最高优惠7万元

海洲·景秀世家3期“美院”自入市以来,凭借优质的景观设计+建筑设计得到了广大购房者的认可和赞誉,销售火热,现特加推中央景观组团89-140m²新品户型,最高优惠7万元/套!老带新成交客户,老业主可获得每套最高2000元购物卡奖励。项目历时六年,一、二期业主温馨入住,浓厚的居住氛围、优美的社区景观、经典的欧式建筑品质、完善的设施配套、高销售率以及高入住率树立了良好的口碑和社会声誉。

中央景观组团特推实用型89m²三房,空间布局合理,利用率高,主卧朝南设计,

采光条件优越,厨房配有单独的生活阳台,洗手间干湿分离,细节处的人性化设计不仅在有限的空间内增加了居室的使用功能,更提升了生活品质。

此次加推的中央景观组团位于“美院”的中心位置,景观水系,归家的途中满目皆是美景。即使身居室内,站在宽大阳台上,俯瞰中庭水景与绿色生态园林,也能与自然融为一体,心胸开阔,心性豁达。园林的绿化对改善住户空间的小气候环境起到了积极作用:中央景观组团周围的空气湿度、温度、洁净度、负氧离子含量等指数明显优

于其它区域。庭院内绕穿园林的健康路径,鲜花簇簇、绿意融融;“美院”中央景观组团追求的不仅是让人休身养性、心胸开阔,更会让人对理想居家萌生更多的感情,对生活平添一份厚爱。漫步在现代风情的庭院之中,徜徉于中央水系、休闲广场之间,你会感到生活的优雅、美好。

随着3期的入市,海洲·景秀世家的配套设施在原有基础上亦有所升级,新增规划2000平米独栋幼儿园,优质的师资让您的孩子在家门口就能接受良好的启蒙教育;国内零售巨头,大型综合卖场——永辉

超市已正式进驻,新开工的永辉海洲店,秉承永辉一贯的经营主旨和理念,以商品的多样性、实用性满足不同消费群体的购物需求。卖场面积11000平方米,空间更宽敞,品类更齐全。作为新鲜出炉的又一家永辉大卖场,海洲店还将担负起永辉超市经营业态升级的重要任务。目前,已有数十家品牌意向进驻海洲店,可全方位满足区域住户购物、餐饮、娱乐、休闲等全方位需求,不仅提升了整个社区的形象和生活质量,也必定将周边区域人气与目光聚集于此,影响东合肥!